
ПРОФЕСОРУ ОЛЕНІ СЕМЕНІВНІ ВОЛОШКІНІЙ – 60

Народилася 17 грудня 1954 року в м. Маркулешти (Молдова) в сім'ї службовців. У 1977 р. закінчила Московський інженерно-будівельний інститут. З 1977 по 1981 роки працювала в експедиції Ленгідропроекту в Красноярському краї (Росія); 1982–1993 – в Інституті гідротехніки і меліорації ААНУ; 1993–2000 – вчений секретар, заст. директора Українського НДІ водогосподарсько-екологічних проблем; 2001–2005 – вчений секретар Інституту проблем національної безпеки РНБОУ; з 2005 – професор кафедри охорони праці та навколишнього середовища, а з 2007 року – декан санітарно-технічного факультету (з вересня 2014 р. факультет перейменовано у «Факультет інженерних систем і екології» Київського національного університету будівництва та архітектури).



***ВОЛОШКІНА Олена Семенівна** – доктор технічних наук за спеціальністю 21.06.01 – екологічна безпека, професор, декан факультету інженерних систем і екології Київського національного університету будівництва та архітектури*

Наукові дослідження стосуються розробок, спрямованих на оцінку та прогноз екологічного стану водних екосистем, забезпечення їх достатнім рівнем екологічної безпеки, розробку методів інвентаризації водних об'єктів з використанням космічних знімків та геоінформаційних технологій.

У 2004 році захистила докторську дисертацію на тему «Наукове обґрунтування прогнозу стану річкових басейнів України і методи його оцінки» на засіданні спеціальної вченої ради Д26.002.05 при Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут».

Автор 120 публікацій, у тому числі одного авторського свідоцтва, 2-х навчальних посібників, монографій; веде активну роботу з підготовки спеціалістів, магістрів, аспірантів кафедри охорони праці та навколишнього середовища. Під її керівництвом аспіранти

факультету, напрям наукової діяльності робіт яких спрямований на оцінку та прогнозування екологічної безпеки основних життєзабезпечуючих ресурсів з використанням сучасних методів моніторингу та методів інженерного захисту підтоплених територій від забруднених підземних вод, неодноразово були переможцями грантів Президента України для молодих вчених (2001, 2004 рр.).

Молоді вчені факультету неодноразово були нагороджені стипендіями Верховної Ради України.

За її ініціативою при спеціалізованій вченій раді Київського національного університету будівництва і архітектури Д 26.056.05 було відкрито спеціальність 21.06.01 – екологічна безпека.

На факультеті започатковано чотири фахових збірники наукових праць.

Волошкіна О.С. є головним редактором фахового міжвідомчого збірника «Екологічна безпека та природокористування». Є членом редколегії закордонного журналу «Environment and civil engineering» (Польща). Брала безпосередню участь у закордонних наукових та навчальних проектах (Китай, Швеція, Німеччина, Польща). Налагоджений обмін студентами факультету з Белостокським технічним університетом (Польща) для проходження науково-виробничої практики студентів споріднених спеціальностей та отримання подвійного диплому магістрів європейського зразка. Є почесним професором Шеньяньського університету (КНР).

На даний час під керівництвом Волошкіної О.С. кафедри факультету активно співпрацюють з рядом вищих навчальних закладів, науково-дослідних інститутів та фірм і підприємств Білорусії, Німеччини, Австрії, Польщі. О.С. Волошкіна є членом вченої ради Інституту телекомунікацій та глобального інформаційного простору Національної академії наук України, спеціалізованої вченої ради Д 26.056.05 Івано-Франківського університету нафти і газу, наукової секції Київського відділення Всеукраїнської екологічної ліги.

В результаті роботи під керівництвом Волошкіної О.С. на факультеті значно покращилося науково-методичне забезпечення та якість підготовки майбутніх фахівців із спеціальностей будівельної інженерії та охорони навколишнього середовища.

Під її керівництвом підготовлено 4 кандидатських роботи, готується докторська.

За багаторічну сумлінну працю професор О.С. Волошкіна нагороджена грамотами КНУБА, Солом'янської районної в м. Києві державної адміністрації та Кабінету Міністрів України.

Професор Волошкіна характеризується високим фаховим та науково-педагогічним рівнем, повагою серед колег і студентів.

Редакція журналу «Екологічна безпека та природокористування», колективи факультету та кафедри КНУБА, співробітники Інституту телекомунікацій та глобального інформаційного простору НАНУ щиро вітають свого головного редактора з ювілеєм, зичуть їй міцного здоров'я, творчих успіхів та нових досягнень на шляху вченого, вчителя і вихователя молодих науковців та студентської молоді у майбутньому.